



韦斯特林的着装和发型,一步步“高贵”起来

## 健身教练 8 年炼成“皇室范儿” 青蛙变王子

8年前,瑞典维多利亚公主在妹妹玛德琳公主的介绍下,加入了健身教练韦斯特林的俱乐部,没有想到两人竟然渐生情愫并发展成为男女朋友。连瑞典国王在内的许多人都不看好他们,韦斯特林还成为上流社会的讥笑对象。经过几年的培训之后,这位准驸马显然已经达到了瑞典皇室的标准。

维多利亚公主和驸马丹尼尔·韦斯特林将于6月19日大婚。目前,整个瑞典都在精心准备这场继英国王储查尔斯与黛安娜在1981年世纪婚礼之后,欧洲最大的皇室盛事。英国媒体近日报道了这位驸马成功蜕变的过程……

### 曝光 打扮让人侧目

“他们的关系着实让人惊奇,”有记者这样表示,“人们说他们根本不可能成功。”

据悉,韦斯特林和维多利亚公主2002年在斯德哥尔摩的健身房中相识。当时,维多利亚公主麻烦多多,迷恋健身的她一来希望用此来消磨时间,二来也为了治疗她严重的胃病。但是没有想到,这个举动为她带来了一段情缘。

健身教练出身的韦斯特林第一次出现在瑞典的媒体上是在2002年,当年他被曝光的首张照片上,他一身牛仔褲和鴨舌帽打扮,还留有一头长发。

### 订婚 爱情终成正果

这样的形象并不能让人满

意。瑞典国王古斯塔夫就不同意这段感情,他不愿意自己的女婿是一个有着乡下口音的普通男子。而在瑞典的上流社会,韦斯特林的口音以及出身也常被取笑。来自各方的压力迫使他们的这段爱情在2004年陷入僵局。

但是维多利亚公主坚信他们之间的感情是真正的爱情。在经过密集的王室礼仪培训后,升入上流社会的韦斯特林终于获得了瑞典王室的认可。去年2月,36岁的平民驸马韦斯特林正式和维多利亚公主订婚。

### 转型 王室打造驸马

韦斯特林如何做到这些?

据悉,负责这一切的是瑞典陆军准将沃伦,他表示在过去的8年里,他几乎每天都要和韦斯特林见面。

在这些皇室培训中,韦斯特林跟随皇室侍臣经历了多方面的改变:不仅有专人教他英语、法语还有德语,纠正他的发音,以便他在出国访问时能够正常交流。还有专人教他学习瑞典的历史以及



维多利亚公主和韦斯特林

政治。

此外,还有公关公司为他打造个人形象:斯德哥尔摩最有名的裁缝以及发型师为他“量体裁衣”,而他的座驾也从阿尔法·罗米欧汽车(意大利高级轿车)直接换到了雷克萨斯。

### 热情 邻居期待婚礼

在韦斯特林成长的奥克尔布市,他的妈妈在退休之前曾在邮局工作,而他的爸爸则是在当地议会工作。现在这里的居民经常看到特勤人员执勤,因为有报道称韦斯特林经常会到这里。

而在婚礼当天,这座小城将举行历史上最大的庆祝活动。届时,预计活动可以吸引1.5万人,相当于这座小城人口的5倍。

46岁的苏珊·福姆格琳曾是一名举重冠军,她之前和韦斯特林在一家健身房训练过。对于他即将走入瑞典王室,她表示并不惊奇。“如果有人能够牵着维多利亚公主的手,我想韦斯特林一定可以。他外形俊朗,而且和顺、善谈。”

信息时报

## »人物

### 维多利亚: 瑞典首位女王储

今年32岁的维多利亚公主是瑞典国王卡十六世·古斯塔夫和女王西尔维亚的第一个孩子。

1979年瑞典政府专门为她修改王位继承法,规定瑞典王室第一个出生的孩子不论男女都可以继承王位,维多利亚公主随即成为瑞典第一位女王储。

如果她顺利继承王位,将成为继290年前的乌瑞卡·艾罗诺拉女王后的第二位瑞典女王。

### 韦斯特林: 小商人跻身王室

韦斯特林是一个非常成功的小商人,他的公司在斯德哥尔摩开有3家健身俱乐部。

据悉,韦斯特林是家中的第二个孩子,他在瑞典的奥克尔布长大。在完成教育之后,他曾经一度在瑞典陆军中服役。

在维多利亚和他确定约会关系之后,媒体们曾关注他如何如此聪明地赢得瑞典公主的芳心,还质疑韦斯特林身上流淌着“皇家血液”。

综合消息

## 停车引发血案? 美枪手枪击7人

6月6日晚,美国迈阿密市一家餐馆发生枪击事件,枪手在造成4人死亡和3人受伤后饮弹自尽。

当地警方介绍说,枪击案发生前,一名男子在一家购物中心的停车场与一名女子发生口角。随后男子向女子开枪,并闯进餐馆开始扫射。作案后,枪手驾车逃离现场。警方后来在几个街区以外的地方发现了他的尸体,很明显是自杀。

目前,警方尚未公布受害者的姓名,罪犯的作案动机也还在调查之中。

中国日报

## 8个娃还不过瘾 54岁又生双胞胎

对于任何母亲来说,拥有8个孩子肯定已经足够了——尤其是在这位母亲的年龄已经超过半百的情况下。

然而,54岁的英国妇女凯伦·约翰逊却似乎并不知足。自称对婴儿“上瘾”的约翰逊已经有了8个孩子,但为了扩大自己的家庭,她特意花费3000英镑在东欧接受了生育治疗。日前,凯伦·约翰逊终于产下了一对龙凤胎,这使得她的孩子达到了10个。凯伦是利用他人捐献的卵子和丈夫的精子做了试管婴儿手术才怀上这对双胞胎的。此前,约翰逊夫妇已经拥有了8个孩子。

综合消息

## 鲨鱼袭来? 不!是沉船餐厅



南非有一家名为“货仓”的主题餐厅,被修建在一艘沉船之内。来此就餐的人们可以一边品尝诱人的美食,一边透过巨大的玻璃窗欣赏奇妙的海底世界。即将赴南非观看世界杯足球赛的朋友,不妨到位于德班市的这家主题餐厅坐坐,一定会觉得不虚此行。

“货仓”餐厅建造在一个大型海洋公园之内,整个餐厅是一艘船,船身大部分沉入水下,各色鱼群在沉船周围游来游去,运气好的食客还能亲睹著名的德班大白鲨的风采。这里的菜肴以海鲜为主,最具特色的是牡蛎大餐。酒足饭饱之后,人们还可以沿着楼梯走到锈迹斑斑的甲板上散步。

中国日报

## 比萨斜塔out了 阿联酋建成“全球第一斜”

阿拉伯联合酋长国首都阿布扎比市的一座在建高楼当天被吉尼斯世界纪录认证为“全球倾斜度最大的人工建筑”。

据介绍,这座集酒店和办公场所为一体的综合建筑名为“首都之门”,高160米,共35层,其整体结构从12层开始朝西倾斜角度达18度,几乎是意大利比萨斜塔倾斜度的5倍,比萨斜塔的倾斜度只有4度。当然,与比萨斜塔的倾斜不一样的是,“首都之门”早在设计之初就计划要建造成“世界上

倾斜度最大的建筑”。

比萨斜塔始建于1173年,设计为垂直建造,但是在工程开始后不久便由于地基不均匀和土层松软而倾斜,到1372年完工时,比萨塔身倾斜向东南方向。

为了让这座建筑能够承受倾斜所造成的重力、风力压力和地震压力,整座斜塔建造在密集的网状钢筋之上,后者形如一座斜肋“外骨架”。整个结构由深入地下30米的490根地桩支撑。另外,为了搭配出塔楼弯曲的形状,728块菱状玻

璃面板上的每一片玻璃都不大相同,摆放的角度也不一样。

据悉,“首都之门”无论在建筑美学还是建筑学上都是非凡杰作,预计将在今年年底完工,届时将成为阿布扎比另一个夺目的城市地标。

事实上,阿联酋从来不乏世界著名建筑。今年年初,“世界第一高楼迪拜塔”在阿联酋迪拜市竣工,高828米。

中国日报

## 飞机坠毁? 不!是家旅馆



仍对今年停播的美剧《迷失》恋恋不舍的电视剧迷们可以到哥斯达黎加看看,当地的佛得角旅馆也许会让你又重新找回剧中的感觉。这家旅馆乍一看以为是坠毁在丛林中的飞机,其实是由翻新的波音727飞机作为旅馆建筑。在机身客房的小窗户给了我们仍在乘坐飞机的错觉,而且两间套房入口位于波音727的机翼,客房的服务总是唤起曾经的南非航空公司和阿维安卡航空公司飞机服务员的记忆。

综合消息

